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Samim upisom na željeni studij fizioterapije, prihvatile smo da je to struka koja traži 
konstantno učenje i nadograđivanje znanja te vještina. Naša želja za znanjem i novim 
iskustvima potaknula nas je na prijavu na Erasmus+ program. Želje, volja te naporan 

rad su nas doveli do Sjeverne Njemačke, 
točnije do grada Kölna.  Provele smo 
kratka, ali vrlo dobro organizirana 2 
mjeseca u krugu najboljih stručnjaka u 
području neurologije. Rehanova je samo 
jedan  dio kompleksa klinika Merheim, 
koji je podrumima i hodnicima povezan 
sa svakim odjelom bolničkog centra. Rad 
djelatnika RehaNove se zasniva na 
Bobath konceptu čiji su tečaj terapeuti 
obavezni završiti.  

 
Prvih par dana smo se teško snalazile 
sa“njemačkom organizacijom“ bez koje rad 
u tako velikom KBC-u  ne bi bio uspješan 
niti moguć. Dojmila nas je njihova timska 
suradnja u koju smo od prvih dana bile 
uključene. Odmah su nas prihvatili te ni u 
jednom trenutku nisu podcjenjivali naše 
znanje i vještine. Svi članovi tima osim što 
se iznimno poštuju kao radnici su također i 

prijatelji.  Njihov stupanj edukacije je na 
visokoj razini, a znanja i vještine koju su 
nam pokazali tijekom tog kratkog perioda 
su izvanredni. Uniforma ne odaje stupanj 
obrazovanja, pa se doktor po izgledu ne 
razlikuje od pomoćnog radnika niti 
spremačice. Oduševio nas je njihov 
holistički pristup pacijentima kao i 
nedvojbeno vrhunski uvjeti rada i 
tehnološke opreme. 
Osim znanja i divnih uspomena, iza nas su 

2 mjeseca iznimno napornog i predanog 
rada. Prijateljstva i kontakti koja smo stekle 
su najvrjedniji dio Erasmus+ razmijene te 
jedan od prvobitnih razloga našeg odlaska. 
Iznimno smo zahvalne djelatnicima koji su 
se nesebično trudili pokazati nam što više 
i učiniti naš boravak u RehaNova klinici što 
ugodnijim i uspješnijim. Vratile smo se sa 
dojmovima i pričama koje nam nitko ne 
može oduzeti te željom za povratak koja ne 
jenjava. Za kraj, bismo li štogod 
promijenile? Bi. Produžile bismo vrijeme 
boravka.  
 
  


